
BARRA SNODATA 90° PER BARRIERE AUTOMATICHE

90° ARTICULATED BAR FOR AUTOMATIC BARRIERS

kit BL-SMALL-SN 90°
kit SNODO ATM+TIRANTE

** Hmax= 3200mm

** Hmax= 3100mm

L = ........................................

H = ........................................

A = H - 1060 = ..................

B = L - A + 220 = ..............

C = A - 140 = .....................

L = ........................................

H = ........................................

A = H - 960 = .....................

B = L - A + 220 = ..............

C = A - 140 = .....................

BARRA FISSA · FIXED BAR

BARRA SNODATA · ARTICULATED BAR

TIRANTE · TIE ROD

A

C

B

A

C

B

A

B

C

NIGHT&DAY.3 - NIGHT&DAY_35 Xtreme
MAXIMA 30 - MAXIMA ULTRA 35

UP&DOWNba

c

LH
 *

*

2
5

m
m

2
3

0
m

m

TAGLIO E FORATURA BARRE E TIRANTE · CUTTING AND DRILLING THE BARS AND TIE ROD1

A

A

n°2 Ø6,5

B

B

1) Tagliare a misura “A” · Size cut “A”

2) Tracciare i due fori · Mark the two holes

3) Forare Ø6,5 · Drill Ø6,5

45°

1) Tagliare a misura “B” · Size cut “B”

2) Tracciare e tagliare a 45° · Mark and cut at 45°

2) Tracciare i 4 fori · Mark the 4 holes

3) Forare passante Ø6,5 · Bore  Ø6,5

n°4 Ø6,5

Dima di foratura

Drilling template

Dima di foratura

Drilling template

C

C

9

Ø8

1) Tagliare a misura “C” · Size cut “C”

2) Forare passante Ø8 · Bore Ø8

n°2 spine elastiche Ø8x25

2 pcs elastic pin Ø8x25

ENIT

D
8

1
2

8
4

5
 0

0
5

5
0

_
0

6
0

6
-0

5
-2

1



MONTAGGIO CERNIERE · ASSEMBLING THE HINGES2
A B

M6

Ø6

M6x20

Ø6x18x1,5

M6

Ø6

M6x20

Boccola bronzo

Bronze bushing
Boccola bronzo

Bronze bushing

MONTAGGIO LIGHT BARRA “A” (SOLO PER LIGHT) · ASSEMBLING LIGHT BAR “A” (ONLY FOR LIGHT)3

27 cm
Inserire il cavo in eccesso dentro la barra

Hide the excess cord inside the bar 

Barriera destra

Right barrier

Barriera sinistra

Left barrier

M6

MONTAGGIO LIGHT BARRA “B” (SOLO PER LIGHT) 

ASSEMBLING KIT LIGHT BAR “B” (ONLY FOR LIGHT)4

Alimentare a 24V le luci LIGHT per verifi care la corretta accensione dei led

Feed with 24V the LIGHT to check the LEDs correct switching on

Inserire il cavo in eccesso dentro la barra

Hide the excess cord inside the bar

M6

Lato interno

Inner side

COLLEGAMENTO CERNIERE 

CONNECTING THE HINGES5

2 - kit BL-SMALL-SN 90° / kit SNODO ATM+TIRANTE

D
8

1
2

8
4

5
 0

0
5

5
0

_
0

6



MONTAGGIO CARTER E TIRANTE · ASSEMBLING THE COVER AND TIE ROD6
M10x20

Ø10

Boccola bronzo

Bronze bushing

M10

Ø6

Ø6

M6

M6x10

M6x10

Ø6

Ø6

Ø6

M6x10

M6x10

Ø6

M6x65

Boccola bronzo

Bronze bushing

Ø8,5

80

1
1

7 M8

Ø8

M8x35

M8x25

M8

M8

Ø8

 Ø8

Ø8

MONTAGGIO BARRA · ASSEMBLING BAR7

4,2x16

N
IG

H
T

&
D

A
Y

.3
 - N

IG
H

T
&

D
A

Y
_

3
5

 X
tre

m
e

M
A

X
IM

A
 3

0
 - M

A
X

IM
A

 U
L

T
R

A
 3

5
U

P
&

D
O

W
N

M8

Ø8

Ø8,5
80

1
1

7

M8x35

M8

M8

Ø8

Ø6x20

Ø8

M8x25

Ø8
4,2x16

kit BL-SMALL-SN 90° / kit SNODO ATM+TIRANTE - 3

D
8

1
2

8
4

5
 0

0
5

5
0

_
0

6



M8

Ø8

Ø10
M10x20M10

4,8x13

MONTAGGIO TIRANTE · ASSEMBLING TIE ROD8

INSTALLATORE

INSTALLER

DATA

DATE


